
A-A

B-B

VON EINEM AUTODESK-SCHULUNGSPRODUKT ERSTELLT

VON EINEM AUTODESK-SCHULUNGSPRODUKT ERSTELLT
V

O
N

 E
IN

E
M

 A
U

T
O

D
E

S
K

-S
C

H
U

L
U

N
G

S
P

R
O

D
U

K
T

 E
R

S
T

E
L

L
T

V
O

N
 E

IN
E

M
 A

U
T

O
D

E
S

K
-S

C
H

U
L

U
N

G
S

P
R

O
D

U
K

T
 E

R
S

T
E

L
L

T

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 
A3

Unterwagen

TG-Zug - Zchng. 01
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

27.12.2012 U.Rapp

J.Sperling

A

A

B

B

TEILELISTE
WerkstoffBenennungSachnummer / NormAnz.Pos.
 Senkkopfschrauben mit SchlitzISO 2009 - M4 x 12215
 Flachkopfschraube mit KreuzschlitzISO 7045 - M4 x 16 - 4.8114
 Flachkopfschraube mit KreuzschlitzISO 7045 - M3 x 5 - 4.8113
 Sechskantmutter, flachISO 4035 - M3112
 UnterlegscheibeDIN 125 - A 3,2211
 SpannstiftISO 8752 - 2 x 10210
 InnensechskantschraubeISO 4762 - M4 x 12 - 4.889
CuZnKupplungshaken 18
AlKupplungsöse 27
AlKupplungshalter 26
CuZnDistanzhülse 25
KunststoffRad 44
StAchse 23
AlAchslager 42
StRahmen 11

170

0

14

21

27

37

43,5

80

1

2

9

15

8

14

11

13

4

5

67 10 3 Ohne Distanzhülse
(Pos. 5) dargestellt

M1:1

12
nicht 
sichtbar

n
30

50

www.ulrich-rapp.de


